
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение                                                                    
средняя общеобразовательная школа № 619 Калининского района Санкт-Петербурга 

 

ДИНАМИКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИИ 

                                                 

ОБЩИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ 

                эмоционального отношения учащихся к учебным предметам 

(1 – 11 классы) 

                          

Шкала значений: 

-2 – предмет очень не нравится, не интересно изучать 

-1 – предмет скорее не нравится 

0 – нейтральное отношение 

+1 – предмет нравится, интересно изучать 

+2 – предмет очень нравится, очень интересно изучать 

 

Показатель 

комфортности 

Этапы ФИП 

I этап – 2021 год II этап – 2022 год III этап – 2023 год 

Средний балл по школе 1,09 1,10  

 

Результаты анкетирования родителей об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности (родители учащихся 1-11 классов)  

 

№ Показатель 

Этапы ФИП 

I этап 

2021 год 

II этап 

2022 год 

III этап 

2023 год 

1 
Образовательный процесс в школе направлен на развитие 

личности каждого ребёнка 
83,2% 86%  

2 

Методы обучения и воспитательного воздействия по 

отношению к моему ребёнку обычно приводят к хорошему 

результату. 

82,1% 83,2%  

3 

В нашей школе обучающиеся и родители имеют право 

выбирать содержание образования (профиль, кружки, 

секции) 

91,4 % 94%  

6 
Обучение и воспитание ребенка приводят к 

положительному результату 
81,3% 82,4%  

7 Школа имеет хорошую материально-техническую базу 93,1 % 96,2%  

8 В школе проводится много интересных мероприятий  87 % 91%  

10 
У детей есть возможность интересно проводить свободное 

(внеурочное) время 
74,9 % 83,3%  

11 
Учебная нагрузка равномерно распределена в течение 

недели 
62,5 % 71%  

15 
У ребёнка складываются доброжелательнее отношения с 

учителями 
72,1% 74,3%  

16 У ребёнка хорошие взаимоотношения c одноклассниками   83,2 % 85,4%  

18 
При принятии решений администрация считается с 

мнением детей и родителей 
84,2 % 83,4%  

20 
Родителей информируют о деятельности школы, об 

основных событиях в ней  
91,2 % 93%  

 


